

ЗВЕЗДА

Пермь

29 Фев 1958

Гастроли театра кукол

В зрительном зале напряженная тишина. Затаив дыхание, следят юные зрители за судьбой Чанду, смелого, находчивого мальчика. Он защищает бедного старика, ловко дурачит жадного купца. Воришка Матоб также получает хороший урок от Чанду...

Увлекательный сюжет пьесы, музыка, в которой слышатся народные индийские мелодии, выразительные лица кукол, декорации, световые эффекты—все это помогло артистам Пермского театра кукол вместе с режиссером М. Бабушки-

ным создать содержательный спектакль «Чанду».

Для малышей театр привез пьесу «Честное слово». Спектакль интересен. Оригинальным является здесь вовлечение ребят в действие. К ним все время обращаются действующие лица с вопросами, просьбами.

За период гастролей в Березниках театр показал более тридцати спектаклей. Их просмотрело около десяти тысяч детей всех возрастов. В доходчивых, запоминающихся образах театр доносит до сознания детей идеи правды, дружбы, честности, отваги.

* * *

С большим успехом прошли в клубах города Соликамска и в санатории «Лесное» спектакли Пермского кукольного театра.

Театр показал десять спектаклей. Горячо принимали их юные зрители — школьники и воспитанники детдомов и детсадов.